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OBECNÍ SAMOSPRÁVA

Projev starosty obce z ustavující schůze ZO

Vážené dámy, vážení pánové, vážení členové zastupitelstva obce a hosté,

děkuji Vám za Vaši velkou podporu a důvěru, která je z jedné strany velmi potěšující, ale z druhé 
strany nesmírně zavazující. Do zastupitelstva obce kandidovalo 60 občanů na čtyřech volebních 
kandidátkách. Volební účast v naší obci nepřesáhla 52 % oprávněných voličů. V novém nej-
vyšším orgánu obce zasednou tři noví zastupitelé. Od spousty spoluobčanů vnímám postesk 
nad stávajícím volebním systémem, který je místy nesrozumitelný a nepřehledný. Zde musím 
konstatovat, že veškeré zákony přijímá Poslanecká sněmovna České republiky, kdy jen velice 
těžce můžeme z pozice samospráv ovlivnit jejich kvalitu. 

Vážené dámy a pánové. Chtěl bych z tohoto místa ještě jednou poděkovat Vám všem, ob-
čanům obce, neziskovému sektoru, podnikatelům, osadním výborům, radním i zastupitelům 
za práci v minulém volebním období. Před čtyřmi léty jsem se zmínil, že nové zastupitelstvo 
má v sobě veliký potenciál, který se v uplynulém volebním období plně projevil. Jako samo-
zřejmost se bere spousta investičních akcí, která se v našich obcích uskutečnila. Jsem rád, že 
většina byla financována z dotačních titulů. Ať již evropských, národních nebo nadačních. 
Jen v krátkosti připomenu – odstraňování povodňových škod, obecní úřad, centrum obce, 
mateřské školy v Jeseníku i Polouvsí, Kulturní dům v Blahutovicích, dětská hřiště, sportoviště, 
vybudování důstojného zázemí pro zaměstnance, opravy sakrálních staveb, další projekty 
spojené s výsadbami alejí apod. Nemůžu opomenout nákup techniky – hasičského auta nebo 
malotraktoru, které byly pořízeny z  krátkodobého úvěru. V průběhu minulého období se 
nám podařilo refinancovat úvěr na kanalizaci a uspořit obci více jak tři milióny korun. Výrazně 
stoupla hodnota obecního majetku.

Předpokládám, že i v následujícím období najdou zastupitelé dostatek odvahy a odpověd-
nosti k realizaci připravovaných projektů. Jednoznačnou prioritou jsou protipovodňová opat-
ření v rámci povodí Odry, přestavba mostů, vybudování chodníku v Hůrce, výstavba páteřního 
řádu cyklostezky nebo nové propojení Jeseníku s Hůrkou cyklostezkou. Finanční prostředky 
budou zajisté investovány do bytového fondu a dalších obecních nemovitostí.

V oblasti kulturně – společenské se nám společně podařilo dosáhnout na mety nejvyšší 
v soutěži Vesnice roku 2013, úspěch jsme zaznamenali i v celoevropském měřítku. Jako sa-
mozřejmost beru maximální podporu celému neziskovému sektoru, zvláště pak organizacím 
věnujícím se mládeži.

Poslední léta jsou pro naši obec příznivá,i co se týče rozvoje podnikatelské činnosti a vý-
razného nárůstu pracovních míst. Toto vše a spoustu dalších vizí by měla obsahovat nově 
připravovaná dlouhodobá Strategie obce na další období. 

Na nejbližším zasedání zastupitelstva obce budou ustaveny nové osadní výbory, které by 
měly být garantem dalšího rovnoměrného růstu ve všech místních částech. Pouze respekto-
váním se, ne osočováním, můžeme společně dospět k cílům, které jsme si stanovili. Každý 
člověk má ve vínku určitý čas, který je mu shůry stanoven. Jsem rád, že drtivá většina našich 
obyvatel tento čas tráví smysluplně, opravuje své domy a zahrádky, účastní se společenského 
dění, má prostě radost ze života., na rozdíl od lidí, kteří jsou zapšklí a hledají v práci ostatních 
hlavně chyby a nedostatky. Žádný člověk na světě není neomylný, ale ve slušné společnosti 
jsou utvořeny a hlavně respektovány určité mantinely.
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Vážení spoluobčané, zastupitelé obce za chvíli veřejnou volbou zvolíme místostarostu 
obce, radu obce, finanční a kontrolní výbor. Přeji si, aby došlo ke sjednocení našich cílů, které 
byly některými uskupeními prezentovány ve volebních programech a posunuli naši obec zase 
o kousek dále. Nadřazení obecních cílů nad osobními jsem bral a vždy budu brát jako samo-
zřejmou součást mého pracovního života.

Vážení zastupitelé, vážení hosté,

ještě jednou Vám děkuji za vloženou důvěru, kterou se budu snažit po celé funkční období 
nezklamat. 

Tomáš Machýček

PODĚKOVÁNÍ VOLIČŮM
Vážení spoluobčané,

Dovolte mi, abych Vám, voličům, kteří jste se aktivně zapojili do rozhodování o budoucnosti 
obce, poděkoval za účast v komunálních volbách.

Jako zástupce kandidátky KDU-ČSL děkuji za všechny hlasy, kterými jste naše kandidáty 
podpořili.

Chtěl bych Vás touto cestou ujistit, že naši kandidaturu nebereme na lehkou váhu a po 
celé volební období se budeme snažit v co největší míře naplňovat náš volební program. 

Do nového volebního období přeji Všem zvoleným kandidátům hodně sil a úspěchu při 
práci v zastupitelstvu obce a těším se na vzájemnou spolupráci, která povede k jednomu cíli 
a to spokojenosti občanů.

Za KDU-ČSL
Josef Štec

USNESENÍ 
z 1. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou, konané  
dne 5. 11. 2014 od 18.00 hod. v kanceláři starosty
•	 schvaluje program 1. schůze RO

•	 schvaluje Smlouvu o dílo – dodatek č. 1 na realizaci protipovodňových opatření pro Obec 
Jeseník nad Odrou formou dodávky a  montáže varovného a  vyrozumívacího systému  
a lokálního výstražného systému s firmou Tomáš Mikula, Valašské Meziříčí

•	 schvaluje Pojistnou smlouvu č. 50316770-17 – dodatek k pojištění odpovědnosti podnika-
tele a právnických osob s Českou pojišťovnou a.s., Praha 1

USNESENÍ  
z 2. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou, konané  
dne 11. 11. 2014 od 16.00 hod. v kanceláři starosty
•	 schvaluje program 2. schůze RO

•	 schvaluje plán inventur na rok 2014
•	 schvaluje Smlouvu o prezentaci zákazníka v rámci městského informačního a orientačního 

systému s DARUMA spol. s r.o., Plzeň 
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•	 ukládá starostovi zveřejnit záměr prodeje pozemku parcela číslo 180/4 v k.ú. Polouvsí

•	 ukládá starostovi zveřejnit záměr prodeje pozemku parcela číslo 215/4 a části pozemků 
parcela číslo 215/1 a 392/1 v k.ú. Blahutovice

•	 ukládá starostovi projednat žádost o odkoupení pozemků parcela číslo 36/1 a 37/1 v k.ú. 
Hrabětice nad Odrou s osadním výborem v Hraběticích

•	 ukládá starostovi zveřejnit záměr prodeje pozemku parcela číslo 317/2 v k.ú. Blahutovice

•	 bere na vědomí projekt Podpory meziobecní spolupráce v rámci ORP Nový Jičín

•	 bere na vědomí Závěrečnou zprávu o realizovaných konzultacích v rámci projektu „Pláno-
vání sociálních služeb II“ v obci Jeseník nad Odrou

•	 ukládá starostovi jednat o  případném odkoupení nemovitosti č.p. 13 včetně pozemku 
parc. č. 129/1 v k.ú. Blahutovice

•	 bere na vědomí návrh Plánu financování vodovodů a kanalizací pro období 2015 – 2024

•	 bere na vědomí Studii odtokových poměrů Luha km 3,0 – 27,6 zpracovanou Povodím 
Odry, s.p.,  Ostrava

•	 ukládá starostovi jednat o přepracování studie zahradní a parkové úpravy okolí MŠ Jeseník 
nad Odrou

•	 schvaluje novou nájemní smlouvu

•	 ukládá starostovi předat ZO žádost o půjčku ze sociálního fondu

•	 neschvaluje žádost o zajištění sociálních služeb pro rok 2015 s Centrem pro rodinu a so-
ciální péči, z.s., Ostrava

•	 ukládá starostovi konzultovat projekt stavebních úprav KD Polouvsí s osadním výborem 
v Polouvsí

•	 ukládá starostovi oslovit projektanta k vypracování PD na stavení úpravy v KD Hůrka

•	 ukládá starostovi připravit žádost o dotaci na Státní fond dopravní infrastruktury, Praha 9 
na financování akce „Výstavba chodníku v obci Hůrka“

•	 ukládá starostovi oslovit 3 firmy na výměnu oken v dílnách ING Corporation

•	 bere na vědomí informaci starosty o  přípravě projektové dokumentace a  jednáních se 
SŽDC Ostrava 

•	 schvaluje zvýšení nájemného v obecních nájemních bytech od 1. 1. 2015 o 10 %

•	 schvaluje nové nájemní smlouvy o pronájmu obecních bytů dle nového občanského zá-
koníku

•	 schvaluje zvýšení ceny vodného od 1. 1. 2015 na částku 23 Kč bez DPH za m3

•	 schvaluje zvýšení ceny stočného od 1. 1. 2015 podle finanční analýzy na částku 19,01 Kč  
bez DPH za m3

•	 schvaluje Ceník poplatků a služeb platný od 1. 1. 2015

•	 ukončuje činnost stávajících komisí zřízených radou obce ve ke dni 11. 11. 2014

•	 zřizuje komisi životního prostředí, volí členy komise životního prostředí: Martina Kotouče, 
Miroslava Jurčáka, Bc. Josefa Dorazila, Libora Macháče, volí předsedu Martina Kotouče

•	 zřizuje povodňovou komisi, volí členy povodňové komise: Mgr. Tomáše Machýčka, Libora 
Macháče, Ing. Petra Fuska, Ing. Tomáše Sládečka, Karla Staňka, Karla Sládečka, Martinu 
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Peterkovou, Ing. Petra Fárka, Bc. Ivo Dostála, Aloise Pešáka, Miroslava Jurčáka, volí před-
sedu Mgr. Tomáše Machýčka

•	 zřizuje komisi pro občanské záležitosti, volí členy komise pro občanské záležitosti: Petra 
Šnajdárka, Zdenku Fuskovou, Karlu Lušovskou, Šárku Kadlčíkovou, Dagmar Bokovou, Pav-
línu Kopeckou, Boženu Václavíkovou, volí předsedu Petra Šnajdárka

•	 schvaluje věcný dar 
•	 ukládá starostovi předat ZO darovací smlouvu s Valašským muzeem v přírodě v Rožnově 

pod Radhoštěm, Rožnov pod Radhoštěm na darování částky 24.603 Kč na opravu histo-
rického objektu Libušín na Pustevnách

•	 ukládá starostovi předat ZO návrh na odpis pohledávky na nájemném z bytu a na službách 
spojených s pronájmem bytu

•	 ukládá starostovi zveřejnit záměr pronájmu pozemku parc. č. 33 v k. ú. Blahutovice
•	 ukládá starostovi zveřejnit záměr pronájmu pozemku parc. č. 228/5 v k. ú. Polouvsí
•	 schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě NJA-VN-55/2014 s Úřadem práce Nový Jičín
•	 trvá na platnosti OZV č.1/2012 o zákazu provozování výherních hracích přístrojů a interak-

tivních videoloterijních terminálů na území Obce Jeseník nad Odrou
•	 schvaluje nákup malovaných map od fa Malované Mapy s.r.o., Zlín

USNESENÍ 
z 3. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou, konané  
dne 24. 11. 2014 od 16.00 hod. v kanceláři starosty
•	 Rada obce přijala tato usnesení:

•	 schvaluje program 3. schůze RO

•	 schvaluje záměr směny části pozemků parc. č.317/2 a 106 v k. ú. Blahutovice o velikosti 
126 m2

USNESENÍ 
ze 4. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou, konané  
dne 27. 11. 2014 od 16.00 hod. v kanceláři starosty
•	 Rada obce přijala tato usnesení:

•	 schvaluje program 4. schůze RO

•	 schvaluje Smlouvu č. 14218521 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostře-
dí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí se Státním fondem životního pro-
středí České republiky, Praha, na akci „Protipovodňová opatření obce Jeseník nad Odrou“

•	 pověřuje starostu podepisovat smlouvy a rozhodnutí schválená radou obce

•	 pověřuje místostarostu v případě nepřítomnosti starosty podepisovat smlouvy a rozhod-
nutí schválená radou obce

•	 schvaluje dodávku na zabezpečovací zařízení na budově hasičské zbrojnice Hůrka s firmou 
Jipex Alarm s.r.o., Moravská Ostrava – Přívoz
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•	 bere na vědomí informace o připravované opravě nadjezdu v km 228,824 železniční trati 
Přerov – Bohumín v Jeseníku nad Odrou

•	 bere na vědomí na vědomí informaci z přípravné schůzky nového Osadního výboru Polou-
vsí ze dne 18. 11. 2014

•	 bere na vědomí žádost o přidělení bytu
•	 schvaluje Ing. Adama Románka jako oprávněného člena zastupitelstva obce k přijetí pro-

hlášení o uzavření manželství a užívání závěsného odznaku v matričním obvodě Jeseník 
nad Odrou pro volební období 2014 – 2018

•	 ukládá místostarostovi prošetřit žádost o finanční příspěvek na sportovní aktivity dětí
•	 ukládá starostovi, na základě žádosti jednat s dodavatelem stavby o 50% spoluúčasti na 

nákladech přeložky HUP
•	 ukládá starostovi prošetřit nabídku na pasport veřejného osvětlení a hřbitov 
•	 schvaluje Veřejnoprávní smlouva s  Městem Nový Jičín, Masarykovo náměstí 1, 741 01 

Nový Jičín ve věci projednávání přestupků, vedení přestupkové agendy, vypracování zpráv 
a sdělení orgánům činným v trestním řízení a vymáhání pravomocně uložených pokut za 
spáchání přestupků

•	 schvaluje záměr prodeje pozemků parcela číslo 36/1 a 37/1 v k. ú. Hrabětice nad Odrou
•	 bere na vědomí uzavření MŠ v době vánočních prázdnin od 22. 12. 2014 do 2. 1. 2015
•	 anonymizováno
•	 schvaluje nákup dárkových košů pro seniory
•	 doporučuje ZO schválit dar na spolufinancování akce „Revitalizace okolí kostela v Jeseníku 

nad Odrou“
•	 schvaluje Kupní smlouvu na odkoupení dřevěné chatky pro potřeby Osadního výboru 

Polouvsí
•	 ukládá místostarostovi zajistit doplnění pasportu místních komunikací o pozemky parc. 

č. 187/11 a 193/2 v k. ú. Jeseník nad Odrou
•	 ukládá místostarostovi zajistit ošetření dvou stromů na základě žádosti
•	 schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 187/1 v k.ú. Jeseník nad Odrou
•	 schvaluje Smlouvu o zřízení stavby a jejího provozu 
•	 schvaluje dar Českému svazu ochránců přírody ZO Nový Jičín, Záchranná stanice a Dům 

přírody Poodří
•	 ukládá místostarostovi prošetřit možnost vydání obecně závazné vyhlášky o zákazu podom- 

ního prodeje

USNESENÍ  
z ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce  
Jeseník nad Odrou, konané dne 5. 11. 2014 od 17.00 hod. 
v kulturním domě
Zastupitelstvo obce přijalo tato usnesení:

•	 určuje ověřovatelku zápisu z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Taťánu Staňkovou 
a Karla Sládečka a zapisovatelku Martinu Peterkovou
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•	 schvaluje program jednání ustavujícího zasedání zastupitelstva obce

•	 schvaluje volbu jednoho místostarosty

•	 určuje, že pro výkon funkce starosty a místostarosty obce bude člen zastupitelstva dlou-
hodobě uvolněný

•	 schvaluje veřejný způsob volby starosty, místostarosty, členů rady obce, finančního a kon-
trolního výboru

•	 volí Mgr. Tomáše Machýčka starostou obce Jeseník nad Odrou 

•	 volí Libora Macháče místostarostou obce Jeseník nad Odrou 

•	 volí Ing. Petra Fuska členem rady obce Jeseník nad Odrou	

•	 volí Ing. Adama Románka členem rady obce Jeseník nad Odrou

•	 volí Josefa Štece členem rady obce Jeseník nad Odrou

•	 zřizuje tříčlenný finanční výbor a tříčlenný kontrolní výbor

•	 volí Ing. Karla Glogara předsedou finančního výboru

•	 volí Ing. Ladislava Segeťu předsedou kontrolního výboru

•	 volí MUDr. Radka Zicháčka členem finančního výboru

•	 volí Daniela Glogara členem finančního výboru

•	 volí Radima Valoška členem kontrolního výboru

•	 volí Ing. Tomáše Sládečka členem kontrolního výboru

•	 stanovuje odměnu za výkon neuvolněného člena zastupitelstva obce a předsedům výborů 
a komisí ve výši dle přílohy č. 3. Odměna bude poskytována ode dne přijetí tohoto usne-
sení a v případě náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil

USNESENÍ 
z 2. schůze Zastupitelstva obce Jeseník nad Odrou, konané 
dne 10. 12. 2014 od 17.00 hod. v zasedací místnosti 
Obecního úřadu v Jeseníku nad Odrou
Zastupitelstvo obce přijalo tato usnesení:
•	 schvaluje program 2. schůze zastupitelstva obce

•	 schvaluje ověřovatele zápisu Aloise Pešáka

•	 schvaluje ověřovatele zápisu Ing. Ladislava Segeťu

•	 schvaluje zápis z 1. schůze zastupitelstva obce

•	 bere na vědomí činnost rady obce za předchozí období (schůze č. 1, 2, 3 a 4)

•	 zřizuje osadní výbory v místních částech obce Hůrka, Hrabětice, Blahutovice, Polouvsí

•	 volí předsedou Osadního výboru Hůrka Daniela Glogara

•	 volí členy Osadního výboru Hůrka Pavla Dorazila, Alenu Ruskovou, Ing. Ladislava Segeťu, 
Jiřinu Segeťovou, Pavla Vahalíka, Pavla Nasswettera

•	 volí předsedou Osadního výboru Hrabětice Miroslava Jurčáka
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•	 volí členy Osadního výboru Hrabětice Ladislava Matýsku, Libora Václavíka, Ing. Jiřího Maj-
kuse, Patrika Sadílka

•	 volí předsedou Osadního výboru Blahutovice Bc. Ivo Dostála

•	 volí členy Osadního výboru Blahutovice Pavla Böhma, Renátu Böhmovou, Milana Jílka, 
Veroniku Lickovou

•	 volí předsedou Osadního výboru Aloise Pešáka

•	 volí členy Osadního výboru Polouvsí Marcelu Gráfikovou, Mgr. Irenu Křivákovou, Karin 
Majcherovou, Darinu Ruskovou Neuwirthovou, Annu Trnčákovou, Mgr. Terezu Valoškovou

•	 bere na vědomí Zápis z 1. schůze finančního výboru – příloha č. 1

•	 schvaluje Rozpočtové opatření č. 5/2014 – příloha č. 2

•	 schvaluje Rozpočtový výhled 2016-2018 – příloha č. 3

•	 schvaluje Rozpočet obce na rok 2015 včetně použití rezervy ve výši 3 350 000 Kč na plá-
nované akce na rok 2015 označené v příloze č. 4 číslem 1-5 – příloha č. 4

•	 pověřuje radu obce schvalovat rozpočtová opatření do konce roku 2014 v plném rozsahu

•	 pověřuje radu obce schvalovat rozpočtová opatření v roce 2015 v rozsahu přílohy č. 5 – 
příloha č. 5

•	 schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2014 o místních poplatcích – příloha č. 6

•	 schvaluje prodej části pozemku parc. č. 180/4 v  k. ú. Polouvsí o  velikosti 125 m2 (dle 
geometrického plánu č. 263-117/2014 Ing. Pavla Nipperta parc. č. 180/7) s předkupním 
právem do doby kolaudace stavby rodinného domu za cenu 200 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem

•	 schvaluje prodej části pozemku parc. č. 180/4 v k. ú. Polouvsí o velikosti 1524 m2 s před-
kupním právem do doby kolaudace stavby rodinného domu za cenu 200 Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem

•	 schvaluje prodej pozemku parc. č. 215/4 a části pozemků parc. č. 392/1 o výměře m2 za 
cenu 200 Kč/m2 a část pozemku parc. č. 215/1 v k. ú. Blahutovice o velikosti m2 za cenu 
50 Kč/m2

•	 schvaluje zřízení věcného břemene dle geometrického plánu na vedení vodovodního řadu 
a jednotné kanalizace na pozemcích parc. č. 215/4 a části pozemků parc. č. 215/1 a 392/1 
v k. ú. Blahutovice

•	 schvaluje zřízení předkupního práva k  pozemku parc. č. 215/4 a  části pozemků parc. 
č. 215/1 a 392/1 v k. ú. Blahutovice

•	 schvaluje směnu části pozemků parc. č. 317/2 a 106 o velikosti 126 m2 v k. ú. Blahutovice

•	 schvaluje prodej pozemku parc. č. 317/2 a  část 308/47 (dle geometrického plánu 
č. 258-89/2014 Ing. Pavla Nipperta parc. č. 308/56) v  k. ú. Blahutovice o  velikosti 
1676 m2 za 200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem a část pozemku parc. č. 308/47 
v k.ú. Blahutovice o velikosti 652 m2 za 25 Kč/m2 + náklady spojené s převodem s před-
kupním právem do doby kolaudace stavby rodinného domu

•	 schvaluje prodej pozemku parc. č. 989/138 v k. ú. Jeseník nad Odrou o velikosti 638 m2 

s předkupním právem do doby kolaudace stavby rodinného domu za cenu 400 Kč/m2  + 
náklady spojené s převodem
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•	 schvaluje odkoupení budovy č. p. 13 včetně pozemku parc. č. 129/1 v k. ú. Blahutovice za 
cenu 330.000 Kč + náklady spojené s převodem

•	 schvaluje odkoupení části pozemku parc. č. 330/12 (dle geometrického plánu č. 261-115/ 
2014 Ing. Pavla Nipperta parc. č. 330/26) v k. ú. Blahutovice o velikosti 1461 m2 za cenu 
35 Kč/m2 + náklady spojené s převodem

•	 ZO bere na vědomí čerpání rozpočtu Mikroregionu Odersko k 30.9.2014

•	 bere na vědomí třetí upravený rozpočet Mikroregionu Odersko pro rok 2014

•	 bere na vědomí schválený rozpočet Mikroregionu Odersko pro rok 2015

•	 schvaluje poskytnutí půjčky ze sociálního fondu

•	 schvaluje Darovací smlouvu s Valašským muzeem v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm na 
opravu historického objektu Libušín na Pustevnách

•	 schvaluje Darovací smlouvu s Římskokatolickou farností Jeseník nad Odrou

•	 schvaluje odpis pohledávky

•	 pověřuje starostu, v případě nepřítomnosti místostarostu, podepisovat smlouvy a rozhod-
nutí schválená zastupitelstvem obce

•	 schvaluje vyřazení majetku z evidence – příloha č. 7

•	 schvaluje ponechat proces zadávacího řízení veřejných zakázek v intencích zákona

ROZPOČET OBCE JESENÍK NAD ODROU NA ROK 2015
Rozpočet je základním finančním plánem, kterým se řídí hospodaření obce. Je sestavován na 
období jednoho kalendářního roku v návaznosti na rozpočtový výhled, dále na základě údajů 
rozpisu státního rozpočtu na příslušný rok a v návaznosti na jiné veřejné rozpočty, k nimž má 
obec finanční vztah. Rozpočet obce na rok 2015 je koncipován jako přebytkový s  celkový-
mi příjmy 26,362.900 Kč, s celkovými výdaji 22,713.100 Kč a s financováním (splátky úvěru) 
3,649.800 Kč. Tento dokument schválilo zastupitelstvo obce na své 2. schůzi dne 10. 12. 2014. 

ROZPOČET PŘÍJMŮ NA ROK 2015 V TISÍCÍCH KČ

§, POL Text Celkem

Bez §, v tom: 21250,90

1111 Daň z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti 3700,00

1112 Daň z příjmu fyzických osob, podávající přiznání 120,00

1113 Daň z příjmu fyzických osob z kapitálových výnosů 400,00

1121 Daň z příjmu právnických osob 3900,00

1211 Daň z přidané hodnoty 8400,00

1340 Poplatek za komunální odpad 800,00

1341 Poplatek ze psů 65,00
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§, POL Text Celkem

1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 23,00

1351 Odvod z loterií a jiných podobných her kromě VHP 50,00

1355 Odvod z výherních hracích přístrojů 100,00

1361 Správní poplatky 30,00

1511 Daň z nemovitostí 1900,00

4112 Neinvestiční dotace v rámci SDV 529,90

4116 Dotace z úřadu práce na VPP 1053,00

Sociální fond (pol. 4134, 2460, 2141) 180,00

1012 Zemědělství 169,00

1032 Les 800,00

1070 Rybářství 26,00

2310 Pitná voda 170,00

2321 Kanalizace – stočné 600,00

3314 Knihovny 5,00

3341 Relace 0,00

3349 Zpravodaj 20,00

3392 Kulturní domy 305,00

3399 Slavnosti obce 70,00

3612 Bytové hospodářství 1359,00

3613 Nebytové hospodářství 400,00

3632 Pohřebnictví 8,00

3639 Komunální služby 633,00

3722 Sběr a svoz komunál. odpadu 30,00

3723 Poplatky – sběrný dvůr 30,00

3725 Platby EKO-KOMu 130,00

3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 5,00

4350 Domov pro seniory 269,00

6171 Činnost místní správy 30,00

6310 Obecné příjmy a výdaje z f.o. 53,00

Celkem 26362,90
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ROZPOČET VÝDAJŮ NA ROK 2015 V TISÍCÍCH KČ

§ Text Celkem

1014 Deratizace 30,0

1032 Lesní hospodářství 800,0

2212 Silnice 120,0

2221 Doprav. obslužnost 100,0

2310 Pitná voda 120,0

2321 Čistička, kanalizace 1088,0

3111 Mateřská škola 1072,0

3117 První stupeň základních škol 390,0

3314 Knihovny 25,0

3319 Kronika 20,0

3341 Místní rozhlas 20,0

3349 Jesenický zpravodaj, internet Hůrka 73,0

3392 Kulturní domy 695,0

3399 KPOZ, slavnosti, osadní výbory 320,0

3412 Sportovní zařízení v majetku obce 80,0

3429 Ost. zájmová činnost a rekreace 295,0

3511 Zdrav. středisko 76,0

3612 Byt. hospodářství 200,0

3613 Nebytové hospodářství 10,0

3631 Veřej. osvětlení 465,0

3632 Hřbitov 10,0

3639 Komunální služby 1841,0

3721 Nebezpečný odpad 100,0

3722 Sběr a svoz komunálního odpadu 765,0

3723 Sběr a svoz ostatních odpadů 375,0

3745 Veřejná zeleň 130,0

4350 Domov pro seniory 210,0

5512 Hasiči Hůrka 140,2

5311 Přestupky 50,0

6112 Zastupitelé 1536,0
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§ Text Celkem

6171 Správa ObÚ 4427,0

6310 Poplatky 22,0

6320 Pojištění 350,0

6330 Převody vlastním fondům 41,5

6409 Ost. činnosti, rezerva na investice 6716,400

Celkem 22713,100

Financování

8124 Splátky úvěrů (kanalizace, hasičské auto) 3649.8

		
Objemy neinvestičních prostředků určené  
pro příspěvkové organizace:
Mateřská škola Jeseník nad Odrou� 882,000.00 Kč

Základní škola Jeseník nad Odrou� 390,000.00 Kč

Plánované akce 2015

Projektová dokumentace (chodník Hůrka + Jeseník, mosty, studie + projekt zahrada MŠ, od-
stavné plochy a rozšíření komunikace u bytovek, hřbitov chodník, rozvody tepla z bioplynky, 
cyklostezka Jes.–Hůrka, byt. dům Blahutovice, KD Polouvsí, KD Hůrka)

Most nad železničním koridorem
Protipovodňová opatření
Cyklostezka Odra, Morava, Dunaj
Věcná břemena – plynofikace
Okna ING Corporation
Opravy drobných sakrálních staveb
Služební auto
Traktorová sekačka
Chodník Hůrka – pouze v případě získání dotace ze SFDI
Mobiliář centra obcí
Ošetření zeleně
Rekonstrukce trávníku fotbalového hřiště
Oprava místních komunikací
Veřejné osvětlení, rozšíření Jeseník
Opravy bytů
Odkoupení prodejny v Blahutovicích
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Plánované akce 2015
Školní zahrada – MŠ Jeseník
Dětská hřiště – dětské prvky (doplnění)
Kulturní dům Polouvsí
Kulturní dům Jeseník nad Odrou
Kulturní dům (škola) Hůrka
Přeložka O2 v Polouvsí
Bytový dům Blahutovice
Místní komunikace Polouvsí
Základní škola Jeseník – střecha, okna
Přístřešek na auto – HZ Hůrka
Reklamní předměty
Restaurace Jeseník

UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU 
KONCEM ROKU 2014
Obecní úřad Jeseník nad Odrou oznamuje občanům, že v období  
od 22. 12. 2014 do 2. 1. 2015 bude z důvodu čerpání řádných  
dovolených pro veřejnost uzavřen.
Poslední pokladní hodiny jsou ve čtvrtek 18. 12. 2014 do 14.30 hod. 
První úřední den je pondělí 5. 1. 2015.

UZAVŘENÍ OBECNÍ KNIHOVNY A POBOČEK 
V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ
Obecní knihovna Jeseník nad Odrou oznamuje občanům, že v období od 22.12.2014 
do 2.1.2015 bude z důvodu čerpání řádných dovolených pro veřejnost 
uzavřena. V provozu bude od 5.1.2015.
Uzavřeny budou i pobočky v Hůrce, Polouvsí a Blahutovicích.

OMEZENÍ PROVOZU ORDINACE MUDR. JOSEFA 
ŠRÁMKA V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ
29.12., 31.12., 2.1. (7.30 – 11.30 hod.) zastupuje MUDr. Přecechtěl v Suchdole n.O.
30.12. (7.30 – 11.30 hod.) zastupuje MUDr. Přecechtěl v Jeseníku n.O.
Suchdol n.O. tel.: 556 736 905, Jeseník n.O. tel.: 556 739 023
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BLAHOPŘEJEME NAŠIM JUBILANTŮM
 V měsíci listopadu a prosinci oslavili své významné jubileum 
tito naši spoluobčané:

Hvorková Petrina	 Jeseník nad Odrou
Románková Zdeňka	 Jeseník nad Odrou
Král Antonín	 Jeseník nad Odrou
Novosad Josef	 Jeseník nad Odrou
Hrňa Alois	 Hůrka

PODĚKOVÁNÍ
Od ledna roku 2015 nastane v Komisi pro občanské záležitosti změna. Vítat nové občánky 
a přát jubilantům budeme v tomto složení:

Jeseník nad Odrou a Hrabětice: 
Šárka Kadlčíková, Karla Lušovská, Zdenka Fusková a Petr Šnajdárek

Hůrka: 
Dagmar Boková

Polouvsí: 
Pavlína Kopecká

Blahutovice: 
Božena Václavíková

Tímto bychom chtěli poděkovat na vzornou, mnohaletou práci paní Růženě Huvarové, paní 
Dagmar Tihelkové a paní Martě Zemanové. 

Petr Šnajdárek, KPOZ
 Mgr. Tomáš Machýček, starosta obce

POPLATEK ZE PSA
Poplatek ze psa v roce 2015 činí 200,– Kč. Je splatný do 31.3.2015.

Poplatek je možno zaplatit v pokladně Obecního úřadu v Jeseníku nad Odrou nebo 
na účet č. 1760110389/0800, VS 1341, KS 1318, SS RČ poplatníka.

ZIMNÍ ÚDRŽBA
V minulém zpravodaji jsme chybně uvedli název subjektu provádějícího zimní údržbu v Jese-
níku nad Odrou, Polouvsí, Blahutovicích a v Hraběticích. Tuto údržbu bude v letošní zimně 
provádět firma Agro Jesenicko, a.s. Za chybu se omlouváme.

Libor Macháč
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MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA V MATEŘSKÉ ŠKOLCE  
V JESENÍKU NAD ODROU
Ve čtvrtek 4. prosince se v naší mateřské školce konala Mikulášská besídka. Děti z obou od-
dělení Sluníček a Berušek se představily bohatým programem v roztomilých maskách. Starší 
děti rodičům předvedly, co se nového naučily v  angličtině. Vrcholem besídky byl příchod 
Mikuláše s Andělem. Čert se rozhodl, že letos do naší školky nepřijde, protože všechny děti 
byly celý rok hodné . 

MŠ

 měsíc datum 

LEDEN 9 23  

ÚNOR 6 20  

BŘEZEN 6 20  

DUBEN 3 17  

KVĚTEN 1 15 29 

ČERVEN 12 26  

ČERVENEC 10 24  

SRPEN 7 21  

ZÁŘÍ 4 18  

ŘÍJEN 2 16 30 

LISTOPAD 13 27  

PROSINEC 11 25  

POPLATEK 
ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 
Zastupitelstvo Obce Jeseník nad Odrou schváli-
lo dne 10. 12. 2014 OZV č. 1/2014 o místních 
poplatcích. V roce 2015 činí poplatek za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a  odstraňování komunálního odpadu 
450,– Kč na osobu.

Poplatek je splatný do 31. 3. 2015.

Poplatek se platí do maximálního počtu pěti 
osob v jedné domácnosti.

Poplatek je možno zaplatit v pokladně Obec-
ního úřadu v  Jeseníku nad Odrou nebo na 
účet č. 1760110389/0800, VS 1340, KS 1318, 
SS RČ poplatníka.

Poplatek může zaplatit i společný poplatník za 
všechny členy domácnosti.
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Děkujeme všem za hojnou účast a rodičům za přípravu bohatého 
občerstvení. Přejeme krásné a pohodové vánoční svátky a v novém 
roce hodně zdraví.

Kolektiv mateřské školy v Jeseníku nad Odrou

Uzavření MŠ Jeseník nad Odrou
a školní jídelny na konci roku 2014

Mateřská škola a školní jídelna oznamuje občanům,
že v období od 22.12.2014 do 2.1.2015 bude z důvodu čerpání 

řádných dovolených uzavřená.

Provoz bude zahájen od 5. 1. 2015.

Uzavření platí i pro Mateřskou školu v Polouvsí. 
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ZPRÁVIČKY Z POLOUVESKÉ ŠKOLIČKY 
V měsíci listopadu jsme si s dětmi povídali o lese, jak se o les staráme, jak jej 
chráníme. Navštívili jsme les u  Dubu, kde jsme sbírali listy, hřiby, poznávali 
stromy a také jsme si zasoutěžili. Poznávali jsme lesní zvířátka, vyráběli jsme je 
z papíru i kreslili. Povídali jsme si o ekologii – o znečišťování potůčků, o odpadcích – recyklaci, 
o výrobě papíru.

Ve čtvrtek 20. listopadu jsme si s rodiči vyráběli „větrníky“, a zapojili jsme se do celore-
publikové kampaně pro podporu dětí s cystickou fibrózou. Ve školce jsme si upekli větrníky 
z listového těsta a z páleného těsta naplněné pudinkem. Vyrobili jsme 41 papírových větrní-
ků, které jsme vyvěsili na plotě a nalepili do oken školky.

Ve čtvrtek 4. prosince k nám přijelo loutkové divadlo a zahrálo nám pohádku „Kašpárek 
v pekle“. V tento den i k nám do školky přišel Mikuláš. Rodičům jsme připravili malé čertov-
ské posezení a přivítali jsme je pásmem básniček, písniček a tanečků o čertech.

V nadcházející době se připravujeme na Vánoce.

Přejeme všem krásné a pohodové Vánoce a úspěšný celý příští rok. 

 kolektiv a děti MŠ



Jesenický zpravodaj 6 / 2014 17

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V JESENICKÉ KYSELCE
V sobotu 6. prosince 2014 pořádala již tra-
dičně Obec Jeseník nad Odrou spolu s  Je-
senickou kyselkou a  pálenicí Mikulášskou 
nadílku.

Letos nám počasí dopřává stále relativně 
příjemných teplot a tak jsme byli rádi, že nás 
nezaskočily mrazy jako v předcházejících le-
tech. I letos jsme mohli za velké účasti malých 
i větších návštěvníků přivítat čerty s Mikuláši, 
kteří pro všechny hodné i ty méně hodné děti 
měli za krátkou básničku či písničku malé 
překvapení. Rodičům i  všem ostatním „do-
spělákům“ byl na zahřátí nabízen vánoční 
punč nebo svařák a děti se zase bavily tím, 
kdo se dřív sveze na bryčce tažené koňmi.

 O  hudební doprovod se postaral pan 
Libor Macháč, s  kterým se všichni přítomní 
dobře bavili. Velký dík patří paní učitelce Kar-
le Lušovské, která se postarala o  to, aby se 
naše ratolesti nenudily.

KULTURA (Proběhlé akce)

Vánoční stromek, vůně svařáku a rozzářené dětské oči plné očekávání nám připomněly, 
jak rychle se blíží vánoční čas.

Bc. Zuzana Závorková
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OSADNÍ VÝBORY
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HRABĚTICE – CESTA DO STARÉ VLASTI
Bylo to až příliš dávno, kdy se v oderském údolí roz-
lévalo mohutné jezero a břehy, které lemovaly stro-
my, za nimiž bylo možné tušit temnotu hlubokého 
lesa. Tři lovci, kteří dorazili do těchto míst, se usadili 
na okraji vodní plochy a s obavami hleděli do vnit-
rozemí. Mezi kmeny stromů se schovávaly temnota 
a chlad. První z  lovců se usadil v místech bývalého 
statku Wittenhof, mezi Jeseníkem a Polouvsím. Dru-
hý lovec zůstal v prostoru dnešních Hrabětic a třetí 
lovec vyrazil až vzhůru do kopců, směrem k Veselí. 
V srpnových dnech roku 1776 bylo možné ve stínu 
Hrabětického lesa v prostoru mezi katastry Blahuto-
vic, Jeseníků a Vražného, spatřit skupinku vrchnos-
tenských úředníků hranického panství, kteří obklo-
peni rolníky z  okolních vesnic, vyměřovali hranice 
nové obce. Díky spravedlivému rozdělení polností 
srůstaly jednotlivé rodiny v ochotné, vzorné a pospo-
lité společenství, které bylo zachováno až do událostí 
souvisejících s odsunem Němců. Přerušením několi-
ka generační kontinuity byla v létě roku 1946 uzavřena jedna z dlouhých kapitol naplněná 
událostmi a životními osudy obyvatel 15 selských usedlostí. Na konci jednoho příběhu však 
mnohdy stojí začátek dalšího a do novodobé historie se začal psát první řádky nové kapitoly.

Již od 	jara letošního roku jsme připravovali asi největší setkání německých rodáky s Hrabě-
tickými obyvateli. Událost, která předčila naše očekávání. Žehnání kaple v Hraběticích.

Kaple: 
Pro odměřování času si Hrabětičtí nechali v olomoucké zvo-
nařské dílně v roce 1779 ulít zvon, který pak vysvětil olomo-
ucký biskup ke cti sv. Petra a Pavla. Zvonění z volně stojící 
rozsochy se neslo do daleka. Jenže otevřená zvonice měla 
spoustu nevýhod. Proto se obyvatelé Hrabětic rozhodli roku 
1837 postavit novou kapli, k níž spojila své síly celá ves. Na 
kapli pracovali místní zedníci a tesaři. Stavbu světil 2. 7. 1838 
jesenický farář Johann Haupt. Od roku 1838 se z prostoru 
kaple rozeznívá zvon, který svolával občany k návštěvě kos-
tela, sděloval lidem denní dobu, ale taky když hořelo. Krov 
kaple byl zhotoven z hrabětické jedle. V roce 1906 došlo ke 
generální opravě kaple, při níž byl ze střechy i vížky sejmut 
šindel a nahrazen plechovou krytinou. Zvon byl v roce 1917 
roztaven a byl v roce 1921 nahrazen novým bronzovým s ma-
riánským reliéfem. Poměrně zásadně a vícekrát byla upravo-
vaná fasáda kaple a to dosti neodborně, což se projevilo na 
životnost stavby. Neblahý stav kaple vedlo obec Jeseník nad 

Původní kaple z roku 1838

Zvonička z roku 1780
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Odrou k její rekonstrukci. Na jaře roku 2014 začala její obnova. Po sejmutí břízolitové fasády 
byla průčelí pojednána vápenocementovými omítkami. Architektonické členění bylo nazna-
čeno pilastry v bílé na okrových plochách. V interiéru presbytáře byla znovu odkryta podle 
všeho původní oltářní nika, kam byl osazen reliéf se sv. Václavem jako výsledek konsensu 
hrabětických, kteří se rozhodli pro svatováclavské patrocinium. Původní krov z  velké části 
poškozený dřevokaznými činiteli byl zčásti nahrazen novými prvky z místní jedle. Zvon, jehož 
srdce bilo nepřesně, byl sejmut a zvonaři z Brodku u Přerova opraven a nainstalován na nový 
závěs v systému s elektronickým pohonem.

Zvon tak hrabětickým zvoní v 6 hodin ráno, v poledne a v 6 hodin večer.

Bohoslužba k novému vysvěcení kaple byla stanovena na 26.9.2014. Úkolů realizace pozván-
ky na návštěvu staré vlasti se ujal Otmar Richter. Pozvání přijalo 16 návštěvníků, kteří mají ko-
řeny původních německých osadníků. Slavnostní mše byla výjimečná, byla sloužená jak v češ-
tině, tak v němčině. Bylo vidět, jak to bylo pro naše přátelé emotivní a dojemné. Slavnostní 

řeč pronesl starosta obce Jeseník 
nad Odrou, Mgr. Tomáš Machýček 
a  za rodáky p. Keiner – dohlížitel 
vlasteneckého spolku, který uvedl, 
že nebývá samozřejmostí, aby na 
podobná veřejné setkání byli po-
zvání i  původní němečtí obyvate-
lé. O to více je potěšující, že obec 
Hrabětice představuje naprostou 
výjimku. Doslova uvedl „Nebojte 
se Němců. Nikdo sem nepřichá-
zí s nenávistí nebo závistí a nikdo 
nechce nic získat zpět. Nechte nás 
projít Vaší vesnicí a  uvidět znovu 

Příprava jedlového krovu na kapli – manželé Trnčákovi Dřevořežba – sv. Václav, autor Julius 
Smoček z Rožnova p.R.

Hrabětičtí po výsadbě
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svojí milovanou vlast a domov, na hřbitově tiše vzpomenou na své mrtvé, vzít si sebou domů 
z polí hrst domovské hlíny či pomodlit se zde v kapli, ve které se modlili už naši předci.“ 
Po těchto krásných slovech, byla jesenickým farářem P. Mgr. Ladislavem Stanečkou a kapla-
nem z Jablunkova, P. Mgr. Jiřím Markem Kotrbou kaple znovu vysvěcená.

Po slavnostní mši se všichni účastníci setkali v místním kulturním areálu. Hrabětické ženy 
jako vždy připravili bohaté pohoštění a nechybělo hrabětické pivo, které speciálně na tuto 
akci uvařil Petr Horečka. Nechyběla zvěřina. Dlouho jsme vyprávěli a připíjelo se na dobrá přá-
telství. Pro české i německé přátelé byly připraveny upomínkové skleněné trojhránky z mo-
tivem slavnostního Žehnání kaple. Jako upomínku na tuto událost dostali němečtí přátelé 
semenáček z hrabětické jedle. Přítel Karl - Heinz Keiner vzpomněl na svého otce, který jako 
lesní adjunkt šplhal po mohutných jedlích a sbíral z nich šišky. Proto, jak přijede domů, řekl, 
bude jeho první cesta na otcův hrob, kde zasadí tento jedlový semenáček.

Program rodáků byl pestrý. Navštívili své domovy. Zhlédnutí výstavy Obstwald – Cesta Hra-
bětickým lesem, Muzeum Mendla v Hynčicích, prohlídka hradu Starý Jičín a slavnostní večeře 
s několika českými přáteli v čele s předsedou klubu rodáků p. Weselým /bývalý starosta NJ/, 
bylo příjemným zpestřením jejich pobytu.

 Druhý den po mši, plni skvělých dojmů z  předchozího dne navštívili rodáci Hrabětice 
taky odpoledne. Symbolický význam měla společná výsadba dvou prastarých ovocných odrůd 
v hrabětickém sadu /odrůdy Ovčí hubička a Krásnokvět žlutý/. Pan farář Ladislav Stanečka 
celou výsadbu posvětil. Následovala projížďka koňským spřežením po hrabětickém panství, 
ochutnávka místních specialit. Společné foto do naší kroniky ukončilo společné setkání.

Je na místě proto poděkovat mnoha lidem a institucím, bez kterých by tato akce 
nikdy uskutečněná nebyla. A to zejména starostovi obce Jeseníku nad Odrou Mgr. 
Tomáši Machýčkovi, zaměstancům obecního úřadu, stavebnímu dozoru Ing. Jarosla-
vu Brodskému, občanům Hrabětic, rodině Mirka Adamce, manželům Trnčákovým, 
panu Rudolfu Malcherovi, Ing. Karlu Glogarovi, Dr. Lucii Augustinkové, farářům La-
dislavu Stanečkovi a Jiřímu Markovi Kotrbovi, PhDr. Zdeňkovi Orlitovi, firmě Baller 
– stavby s.r.o. ze Spálova, zvonařům z  firmy Boroko z  Brodku u  Přerova, Milanu 
Oczadli, kameníku z Kopřivnice. Projekt byl spolufinancován Státním zemědělským 

Hrabětičtí rodáci v místní kapli – zleva:
Hugo Lobpreis, Otmar Richter, Erika Benz, Helmut Lobpreis

Výsadba Ovčí hubičky – zleva: Erika Benz, 
Hugo Lobpreis, p. Mgr. Ladislav Stanečka
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intervenčním fondem prostřednictvím Místní akční skupiny Poodří z programu roz-
voje venkova.

 Hrabětice mají překrásný svatostánek, na který můžou být hrdí. Vztahy s rodáky 
s jejími rodinami jsou opravdu krásné a upřímné. Je třeba si toho vážit.

Drobná vesnička má svoje kouzlo a duchovní atmosféru a rozměr. Jsme rádi, že se 
tam téměř všichni, kdo jí kdy prošli, často a rádi vracejí.

S přáním krásných Vánoc v duchu českých a moravských tradic přejí Všem dobrým 
lidem, hrabětičtí.

 Miroslav Jurčák

Výsadba Krásnokvětu žlutého

Snímání vížky jeřábem 

HŮRKA
Osadní výbor, Sbor dobrovolných hasičů a místní maminky pořádali v  sobotu 1. listopadu 
2014 tradiční podzimní lampionový průvod. Rodiče s dětmi se sešli u křižovatky na Jeseník. 
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V 17.00 hodin se vydali obcí na koupaliště, kde si děti vypustily lodičky se zapálenými svíčka-
mi a létající lampiony štěstí. Pak se přemístili do areálu školy, kde bylo připraveno občerstvení 
a táborový oheň. Za příznivého počasí se sešli nejen místní, ale i děti z okolních obcí. Pořada-
telé děkují za účast rodičům a dětem, které vytvořily krásnou atmosféru. 

Vážení spoluobčané,

rád bych Vás požádal o spolupráci. Prosím věnujte této žádosti pozornost. S panem Radimem 
Jaroškem s Agentury ochrany přírody a krajiny ČR připravuji projekt na znovuobjevení názvů 
místních lokalit na katastru Hůrka. Lokality již byly částečně popsány Adolfem Turkem. Zkuste 
zapátrat a dát dohromady přehled jmen a zkuste vypátrat proč místo má daný název, nebo 
jestli se k místu netraduje nějaká příhoda. Staňte se spoluautory tohoto projektu. Předem 
děkuji.

Za Osadní výbor Hůrka Daniel Glogar

Popisné názvy:
1.	 Bařina 1	 u č. 19, část Lubštýna v dolině směrem k Březí
2.	 Bařina 2	 louka v panském lese, nyní Studénky na kraji lesa u koupaliště
3.	 Bělisko	� bývalo před domem č. 24 a č. 25 uprostřed dědiny, bílilo se tam prád-

lo, dnes parčík
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Mapa popisných názvů v Hůrce:
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4.	 Benešek	 lesík vedle Boří, směrem k Starojické Lhotě
5.	 Bezedná	� louka směrem k Vlčnovu, třásovicko pod Beneškem, z nedaleké stu-

dánky v trati Nivka – Hnivky prý stále proudila voda, vozy zapadlé do 
bažiny nemohli prý vytáhnout ani několika páry koní, marně sedláci 
házeli do studánky kamení, byla prý hlubší než tři pavézy nad sebou, 
odtud název

6.	 Boří	 díl Stříbrnice	
7.	 Brodisko	� místo u potoka před č. 28, kde se dříve brávala voda pro dolní konec 

vsi a brodili koně, při regulaci potoka zrušeno
8.	 Břeh	 terenní vlna za č. 11 směrem na Bernartice
9.	 Březí	 les a louky u hranic Starojické Lhoty a Polouvsí
10.	 Dolansko	 část vsi dolů od kaple k Jeseníku
11.	 Domoračky	 pole vpravo od cesty do Bernartic, jde o pole přilehlá k domům
12.	 Dráhy	� u č. 20 a č. 28 Na drahách, část trati Křížůvka na hranicích Vlčnova, 

pastvina a průhon pro dobytek
13.	 Drážky	 vlevo od cesty do Bernartic
14.	 Dubica	 „za Domoraczky“ na hranicích s Bernarticemi
15.	 Důl(ek)	 taky Na dole, vedle Hrbáčka, za Hůrou k hranici Polouvsí
16.	 Důleček	 část Stříbrnice

Dvořisko	 prý bývalá panská zahrada ve vsi	
17.	 Fojtíčka	 panská louka v trati Za lesem vedle louky Rektorky u Horeckého lesa

Hnivky	 viz. Nivky
Hony 	 část tratě Křipůvka, pánské pole

18.	 Hořansko	 půl vsi nahoru od kaple
Hrabí	 není známo

19.	 Hrbáček	 (Tonkův Hrbáček), část Lubštiny vedle Dola
20.	 Hrdlo	 „kronika 1934“, díl Stříbrnice
21.	 Hůra	 taky Hůrka, Horecký kopec, lidově též Volí hrbet (kronika)
22.	 Hurecký les	 1605 „les slove Horecký“, též panský les vedle koupaliště

Jahodová	 není známo
Januščena	 část tratě Křižůvka, panské pole, není známo

23.	 Klín	 (Klínek, Na klíně) 1789 u č. 7 a u č. 27, směr k Starojické Lhotě
24.	 Kapanica	 taky Kopenec, směr Březí
25.	 Křik (V keřku)	 po pravém břehu potoka směrem k Bernarticím
26.	 Křižůvka	 panské pole od Horeckého lesa až ke dvoru
27.	 Kúty	 taky v Kútě, taky Horní kút, nebo Zadní kút tvoří část trati Za Hůrú
28.	 Kúty	� taky Dolní, Přední nebo Malý kút, malá trať vlevo od cesty ke Starojické 

Lhotě, část trati Rakůvky
29.	 Lubštiny	 se děli na Přední, Prostřední a Zadní, část trati Za Hůrú, bývalé letiště
30.	 Luhy	 část trati Rakůvky u pískovny
31.	 Makytí	 od pískovny dozadu, lidově makyta - vrba
32.	 Místa	 parcely domů a zahrad ve vsi
33.	 Na cimbále	 pole za školou, moderní název
34.	 Na farářovém	 pozemky pronajaté od fary
35.	 Na kopcích	 obecní pozemky u pískovny
36.	 Na panském	� za dvorem u hranic u Vlčnova, vedle leželo pole „Na Papačce“ podle 

majitele Papáka
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37.	 Nad dědinú	 taky Pod Hůrú
38.	 Nivky	� lidově Hnivky, část Březí a trati Za Hůrú na hranici mezi Hůrkou a Po-

louvsím
Obora	 není známo	
Od Bernacka	 jen směr, není známo
Od Jesenicka	 jen směr, není známo

39.	 Okruhlík	� Na okruhlíku, pronajatá pole v katastru Jeseníku u zatáčky okresní sil-
nice

40.	 Okruhlík	 směrem k Starému Jičínu
41.	 Ostrovec	 část trati U lesa, nynější koupaliště a okolí

Pančina	� pole vlčnovského katastru směrem od dvora k  Bernarticím, totožné 
s tratí Na panském

Panský les	 viz Horecký les
42.	 Papačka	 pásek pole vedle Pančiny
43.	 Paseky	 část tratě Místa, ale v roce 1842 panský les Paseka poblíž dvora
44.	 Pod dědinú	 část trati Domoračky po potok a cestu

Podolca	 není známo
45.	 Potoky	 potok a louky na rozhraní Hůrky, Bernartic a Vlčnova
46.	 Příhon	 při vyústění Drážek a Drah a dolním konci a ve středu vsi

Potůčky	 není známo
Proti Hůře	 není známo

47.	 Příčnica	 panské pole, část Křikůvky
48.	 Rakůvky	 vlevo od okresní cesty do Starojické Lhoty
49.	 Rektorka	� nyní část lesa, panská louka v trati Za lesem, která patřila od konce 17. 

stol. do roku 1725 starojickým rektorům
50.	 Rolica	 úzká a široká, taky Rohlica, pás polí od Bernartic po Polouvsí
51.	 Rybník	� dnes velká louka v katastru Starojické Lhoty na hranicích Hůrky. Odtud 

vytéká Rybnický potok též Temnice a Teplice. Tvoří hranici mezi Hůrkou 
a Polouvsím. Na jednom místě protéká i katastrem Hůrky

52.	 Sedlisko	 taky Na Sedlisku. Místo uprostřed pod Horeckým kopcem
53.	 Slatina	 část trati Za Hůrou, 1789 „Schlatina“, za kopcem pod hangárem
54.	 Stříbrnica	� rozsáhlý komplex polí směrem k Vlčnovu, dle pověstí dolování na stří-

bro, výskyt lesklého pyritu
Studénky	 viz Bařina č. 2
Široká	 Nad kopcem, Na širokým, Široké dráhy, viz i Rolica

55.	 Temnice	 poněmčený název pro Rybnický potok
56.	 Těplica	 území na hranici Starojické Lhoty, Hůrky a Polouvsí
57.	 Těplica	 obecní pastvisko na hranici s Vlčnovem
58.	 Trubčena	� panská louka mezi Horeckým lesem a Vlčnovem. Asi podle původního 

majitele Trubky ze Starého Jičína
U hory	 není známo

59.	 U hrázky	 u hranic Polouvsí 
60.	 U hranečníku	 hranice mezi Bernarticemi a Hůrkou
61.	 U lesa	 viz Za lesem

U rybníka	 asi totožné s Rybníkem
62.	 U rynky	 mezi silnicí do Starojické Lhoty a cestou k pískovně
63.	 U Vrby	 pod kopcem Hůrou, po Vítovské cestě vlevo od Březí. Podle majitele.
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64.	 Vápenky	� část trati Hůra, dnes bažantnice poblíž rozcestí na Starojickou Lhotu 
a Starý Jičín, po pravé straně

65.	 Vítovsko	� vpravo od polní cesty do Březí a na Polouvsí, částečně na katastru Je-
seníku, název zčeštěn z původního jména kolonie a dvora Wittenberg 
a Wittenhof

66.	 Za humny	 po obou stranách vsi
67.	 Za Hůrou	 taky Za kopcem, Zákopčí – většinou louky
68.	 Za křížem	 bývalé panské pole nedaleko pomníku padlých
69.	 Za lesem	 Zálesí, většinou panské pole
70.	 Záles	 les v katastru Vlčnova u hranic Hůrky (doklad již 1530) doložen
71.	 Za Lubštýnem	 pozemky těsně u Březí
72.	 Zadní hory	 není známo
73.	 Zahradisko	 taky Zahrádčisko, louka v trati Domoračky a u č. 19
74.	 Zbelík	 není známo
 

Drážky	 současný název, obecní cesta, spojnice od č. 67 po horní zastávku

Zahumení	 současný název, obecní cesta v blízkosti kravína začínající od č. 26 po č. 45 

Horní zastávka taky zastávka rozcestí, autobusová zastávka na okraji obce, směr Jeseník 
n/O., Bernatice n/O. 

Dolní zastávka taky zastávka mateřská škola, autobusová zastávka ve středu obce u kaple

POZVÁNKA DO HŮRKY:
Štěpánská poslední leč v Hůrce
Myslivecké sdružení Hůrka, pořádá v pátek 26. 12. 2014 od 8 hodin tradiční Štěpánský hon 
na drobnou zvěř a večer od 18 hodin Štěpánskou poslední leč se živou hudbou. Na vaši hoj-
nou účast se těší myslivci.

Hůrka, honitba, areál školy

Silvestr na koupališti
Restaurace na koupališti v Hůrce si Vás srdečně dovoluje pozvat na oslavu Silvestra 2014. 
Prožijte poslední den letošního roku a první den roku nového ve společnosti svých přátel 
a nejbližších právě u nás.

Hůrka, koupaliště

Vepřové hody
Myslivecké sdružení Hůrka pořádá v sobotu 24. ledna 2015 od 10.00 hodin tradiční vepřové 
hody. Můžete se těšit na čerstvé masíčko, jitrnice, tlačenku a další kvalitní dobroty. 

Hůrka, sál školy
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O nejlepší horeckou pálenku
Osadní výbor Hůrka pořádá tradiční soutěž o Nejlepší horeckou pálenku. Akce se koná v so-
botu 24. ledna 2015 od 10.00 hodin v sále bývalé školy v Hůrce. Soutěžní vzorky o objemu 
0,5 litrů, můžete nosit panu Danielu Glogarovi Hůrka č.p. 55 od 16. ledna do 23. ledna 2015. 
Vyhodnocení soutěže bude v 17.00 hodin. Poté bude následovat neřízená degustace všech 
soutěžních vzorků. Na velký počet soutěžních vzorků se těší pořadatelé.

Hůrka, sál školy

Sportovní zábava
Cvičenky z Hůrky a Sbor dobrovolných hasičů Hůrka si Vás dovolují pozvat na v pořadí již de-
sátou Sportovní zábavu, která se koná v sobotu 14. února 2015 od 20.00 hodin v sále bývalé 
školy v Hůrce. Můžete se těšit na výbornou zábavu a bohatou tombolu. Na vaši hojnou účast 
se těší cvičenky a hasiči.

Hůrka, sál školy

Pochovávání basy
Restaurace u školy si Vás dovoluje pozvat na Masopustní zábavu s pochováváním basy, která 
se koná v sobotu 21. února 2015 od 20.00 hodin v sále bývalé školy v Hůrce. K poslechu 
a tanci hraje pan Gerhard z Nového Jičína. Na Vaši účast se těší pořadatelé.

Hůrka, sál školy

POLOUVESKÉ DĚNÍ
V závěrečné části roku i u nás v Polouvsí proběhlo opět několik akcí. Na-
příklad poslední říjnová neděle v letním čase byla věnována závěrečnému 
turnaji pétanque „KRT Cup 2014“. Počasí se opět vydařilo a  tak se po 
poledni na hřišti pod platany sešlo 14 hráčů, kteří sehráli čtyři napínavá 
kola. Do každého kola se losovala vždy nová náhodná dvojice, a  tak do 
poslední chvíle nebylo rozhodnuto. Jelikož startovné bylo tradičně v podobě nějaké bábovky 
či podobného pamlsku, nebo láhve dobrého moku, bylo o dobré a bohaté občerstvení posta-
ráno. Postupně se odpoledne překulilo v podvečer a nastal čas rozdat ceny nejen vítězům hry 
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samotné, ale i další odměny: např. za napros-
to poslední místo, za nejmladšího hráče, za 
nejlepší bábovku (byla to nečekaně pálenka), 
či účastnické ceny útěchy. No a  jak již bylo 

zmíněno, končí tím letní čas a od následující neděle se pro změnu zase hrají deskové hry.
Další polouveskou tradicí je „Lampionový průvod“. Proto jsme se v pátek 24. října navečer 

(i přes poněkud silnější „pofukování“) sešli u návesní kaple, odkud se světélkující postavy 
vydaly okolo vesnice. Cestou se děti i dospělí dostatečně občerstvovali (pro děti byly samo-



Jesenický zpravodaj 6 / 201430

zřejmě cukrlátka, dospělí měli vlastí zásoby různých ohřívadel). Trasa průvodu byla místy 
lemována stylovou výzdobou. U některých domů byla opravdu velkolepá podívaná na nejrůz-
nější dýně a dokonce jsme měli možnost míjet také lehce strašidelnou dekoraci i se zvukovou 
kulisou. Po návratu ke kapli se ještě chvíli diskutovalo a někteří v tom pokračovali do pozd-
ních hodin. Tak zase za rok.

U  příležitosti 25. výročí listopadových událostí bylo v  pátek 7. listopadu (také „pěkné“ 
datum) možno přijít do místní knihovny na akci „Listování dobovým tiskem“. Konkrétně 
se listovalo tiskovinami z  roku 1989-90. K  dispozici byl jak denní tisk, tak i  dobové časopi-
sy. Sešlo se šest badatelů, kteří pospolu strávili příjemný večer. Badatelé objevovali skutečné 
perly. Zajímavé je, že jako nejvtipnější se ukázal časopis „Svět motorů“, při kterém jsme se 
nasmáli asi nejvíce a  to navzdory tomu, že k dispozici byly i dobové „humoristické“ časopi-
sy jako „Dikobraz“, či slovenský „Roháč“. Zlatým hřebem však byl článek v „Mladé frontě“  
z 23. 12. 1989, kde jsme byli ujištěni vědci zkoumajícími kvalitu výrobku Primeros-gum při ochra-
ně před HIV, že „z 500 000 infekčních jedno-
tek se přes pryž nedostalo téměř ani Ň“. Tato 
informace nás uklidnila a mohli jsme se rozejít.

Ke svátku svatého Martina sloužil násle-
dující den (8. listopadu) v kapli Sv. Martina P. 
Mgr. Stanislav Stanečka Mši svatou. Martin 
tentokrát nepřijel na bílém koni, ale poslal 
nám déšť. Před nepřízní počasí však přítom-
né ochránily přístřešky. Po mši se ještě chvíli 
klábosilo a koštovaly se výtečné koláčky paní 
Maňákové. Následující sobotu se v restauraci 
konala také hodová zábava.

První adventní sobotu proběhl již pátý ročník „Sousedského jarmarku“. Pozdním od-
polednem se již nějakou dobu nesla vůně svařáčku a bramboráků, když se úderem páté 
hodiny rozsvítil vánoční strom. Tím jarmark opravdu začal. Na úvod vystoupila skupinka 
dětí ze souboru Valášek se svým pěveckým vystoupením. Pak již nastal ten správný čas 
pro Mikuláše, který se vydal mezi děti, aby prověřil jejich chování v uplynulém roce. Pro 
případ, že by narazil na skutečného výlupka, měl v doprovodu kromě anděla i pořádného 
čerta. Naštěstí čert odešel s prázdnou (pokud víme, není hlášeno žádné pohřešované dítě). 
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Samozřejmě bylo možno na jarmarku nakoupit spoustu různých věciček od místních řeme-
slníků. Pro děti bylo připraveno tvoření v dílně. Zájemci si také mohli zkusit odlít olovo, či 
ochutnat pečené kaštany. Popíjel se tradiční svařáček (pro děti byl dětský punč), pojídaly se 
bramboráky či zelňačka.

No a to je už rok u konce a tak nezbývá, než se těšit, co přinese ten nový. Tak například 
na 7. února připravuje osadní výbor pro děti „Maškarní rej“. Také si i nadále můžete přijít 
každou neděli zahrát deskovky, které ukončí turnaj 1. března. O těchto a i dalších akcích se 
více dozvíte včas z plakátů, pozvánek i na facebooku.

Na závěr děkujeme všem, kteří se na přípravě i průběhu všelikých akcí nezištně 
podílejí. Poděkování patří i vám, kteří se přijdete třeba „jen“ pobavit a doufáme, 
že se i v příštím roce budeme scházet při mnoha příjemných příležitostech. Všem 
sousedům přejeme krásné prožití času adventního a v novém roce kupu radosti.

Facebook: „Sousedé Polouvsí“ a „Školka Polouvsí“

OHLÉDNUTÍ ZA SOUSEDSKÝM JARMARKEM
V  sobotu 29.11.2014 jsme přivítali 
adventní čas na Sousedském jarmar-
ku v Polouvsí. Sousedy i přespolní po-
častoval Mikuláš s družinou, k tomu 
program doplnil dětský folklórní 
soubor Valašenka z Vidče. Měli jsme 
spoustu tradičních dobrot a taky prv-
ní opravdu mrazivé teploty v  této 
zimě. Děti vyrobily spoustu krásných 
pískových obrázků v  dílně, kde se 
mohly i  ohřát. Z  výtěžku jarmarku 
pozveme divadlo na Pohádky pod 
dubem. Všem velké díky za návštěvu, 
ale taky za pomoc a  podporu. Bylo 
nám fajn a kdo jste tady nebyli, ze-
ptejte se sousedů :-) 

Darina Rusková Neuwirthová

DESKOVKY V POLOUVSÍ
S přechodem na zimní čas začal už pátý ročník Deskových her, vždy v neděli od 15 do 18 
hodin v sále KD Polouvsí.

Místní klub deskovek disponuje řadou cca 40 moderních her pro hráče od 2 let až dokud 
lidská trpělivost dovolí :-) 

Přijďte si za námi zahrát s dětmi jakkoliv velkými, rozvinout jejich soutěživost, naučit je 
něčemu novému, případně posílit získané dovednosti. Ve světě her jsou děti jako rybičky ve 
vodě a jistě je nadchnete.
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Přijďte příjemně posílit ducha i vy bez dětí, z naší nabídky si jistě vyberete. Pravidla Vám 
osvětlí někdo z nás, dobrovolníků.

Deskovky jsme pořídili z uplynulých 4 ročníků Sousedského jarmarku a vstup je pro všech-
ny zdarma. Těšíme se na Vás! 

Darina Rusková Neuwirthová
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TABULKY KOPANÉ PO PODZIMU 2014

I.B třída krajské soutěže

1. Starý Jičín 34:13 31

2. Jakubčovice 31:19 31

3. Libhošť 29:18 30

4. Kopřivnice 24:18 21

5. Vlčovice 32:22 19

6. Tichá 22:20 17

7. Odry 19:17 17

SPORT
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I.B třída krajské soutěže

8. Bordovice 21:28 16

9. Jistebník n.O. 20:20 15

10. Kozlovice 17:26 15

11. Kateřinice 16:27 14

12. Spálov 19:27 13

13. Suchdol n.O. 16:32 11

14. Jeseník n.O. 15:28 10

OP DOROST

1. Veřovice 45:8 26

2. Libhošť 38:18 22

3. Starý Jičín 40:21 21

4. Suchodol n.O. 33:17 21

5. Jeseník n.O. 23:11 20

6. Jistebník n.O. 31:19 16

7. Kateřinice 24:23 15

8. Bartošovice 16:39 11

9. Lichnov 21:43 8

10. Troj.Bystré 16:57 4

11. Vlčovice-Mniší 6:37 1

OS ŽÁCI

1. Jeseník n.O. 105:3 24

2. Hladké Životice 46:34 16

3. Vel. Albrechtice 40:34 13

4. Jistebník n.O. 18:58 6

5. Spálov 11:73 0
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OS PŘÍPRAVKA

1. Příbor 83:3 27

2. Jeseník n.O. 40:18 18

3. Libhošť 35:33 15

4. Jakubčovice 39:37 13

5. Pustějov 28:46 12

6. Suchdol n.O. 22:24 4

7. Olbramice 9:75 0

Pohodové svátky a vše dobré v roce 2015 přeje TJ SLAVOJ Jeseník nad Odrou.

3. 1. 2015

„16. ročník Tříkrálového turnaje
v nohejbale trojic“

Závazné přihlášky do 2. 1. 2015 na tel.: 737 034 725.

Prezentace 7.30 – 8.00 hod. Začátek 8.30 hod.
Startovné 200,– Kč. Občerstvení zajištěno.

26. 12. 2014

„Štěpánský turnaj
ve stolním tenise neregistrovaných“

Prezentace 8.00 – 8.30 hod. Začátek 9.00 hod.
Startovné 50,– Kč.

 Na vaši účast se těší pořadatelé!

TJ SLAVOJ JESENÍK NAD ODROU POŘÁDÁ
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JESENICKÝ PRAMEN ZÍSKAL  
OCENĚNÍ ČESKÝ VÝROBEK 

Dne 3. 12. 2014 přijala paní 
Ludmila Kocourková oceně-
ní od České potravinářské komory za český 
výrobek. Akce se konala v  Praze na Žofí-
ně, kde ministr zemědělství Marián Jurečka 
a  předseda České potravinářské komory 
Miroslav Toman blahopřáli českým výrob-
cům.

I když je stále těžké dostat se s novými 
výrobky na náš trh, bylo to krásné ocenění 
po několikaletém vyřizování a stálo to jistě 
za to.

Cíle podniku jsou uvést nový výrobek na náš regionální trh, získat pozici na tomto trhu, 
využít příležitosti a výhod, které společnost má.

RŮZNÉ – PŘÍSPĚVKY Z OKOLÍ

Obchodní firma: Ludmila Kocourková - IČ: 12655139 / DIČ: CZ525309036
mobil: +420 603 877 761 / e-mail: jesenickypramen@email.cz / www.jesenickypramen.cz
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Vážení spoluobčané, 

1. - 14. ledna 2015 proběhne Tříkrálová sbírka. Znovu budete mít 
možnost se setkat s koledníky, kteří do Vašich domovů přinášejí Boží 
požehnání a zároveň Vám nabídnou uskutečnit dobrý skutek ve formě 
finančního daru na podporu charitního díla v naší vlasti a na humanitární 
pomoc. Velmi si ceníme Vaší přízně a podpory a dopředu děkujeme za 
Vaši dobrotu a štědrost. 

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR 

 
Ing. Karel Glogar 

asistent Tříkrálové sbírky  
pro Jeseník n. O. 

Bc. Petr Kučerka 
ředitel Charity Odry          

                                    

                                   „Kdo dává, dostává, mnohem víc příjme, 
kdo ztrácí, nalézá sebe i jiné, 

kdo bližním odpouští, sám milost pozná, 
ba ani smrt mu víc nebude hrozná“ 

(sv. František z Assisi) 

   

 

 

 

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat na těchto kontaktech: 
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel.: 556 731 947, e-mail: info@odry.charita.cz,  

web: http://odry.charita.cz 

 

20 let s Vámi a pro Vás – Charita Odry
1995 – 2015
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ASOMPO – SKLÁDKA ŽIVOTICE
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Kat. č. Zákl. cena Poplatek
odpadu bez DPH (Kč/t)

(Kč/t)

 02

 02 01 Odpady ze zemědělství, zahradnictví, lesnictví
myslivosti, rybářství

 02 01 03 Odpad rostlinných pletiv 360,- -
 02 01 04 Odpadní plasty (kromě obalů - sil. plachty) 1250,- 500,-
 02 03 Odpady z produkce a zprac. ovoce, zeleniny, obil-

nin, jedlých olejů, kakaa, kávy a tabáku; odpady z
konzer. a tabák. průmyslu z výroby droždí

 02 03 04 Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování 790,- 500,-
 02 05 Odpady z mlékárenského průmyslu
 02 05 01 Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování 790,- 500,-
 02 06 Odpady z pekáren a výroby cukrovinek
 02 06 01 Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování 500,- 500,-
 03

 03 01 Odpady ze zprac. dřeva a výroby desek a nábytku
 03 01 05 Piliny, hobliny,odřezky,dřevo,dřevotřískové desky a dýhy 670,- -

Název druhu odpadu

Odpady ze zprac. dřeva a výroby desek, nábytku, celulózy, 
papíru a lepenky

Odpady ze zemědělství, zahradnictví, rybářství, lesnictví, 
myslivosti a z výroby a zpracování potravin

(kromě dřevotřískových desek)

C E N Í K 
za ukládání odpadů na skládce Životice 

 

Platnost ceníku od 1. ledna 2015 
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Kat. č. Zákl. cena Poplatek
odpadu bez DPH (Kč/t)

(Kč/t)

 04 Odpady z kožedělného, kožešnického a z textilního průmyslu

 04 01 Odpady z kožedělného a kožešnického průmyslu
 04 01 01 Odpadní klihovina a štípenka 850,- 500,-
 04 02 Odpady z textilního průmyslu
 04 02 09 Odpady z kompozitních tkanin (impregnované tkaniny..) 620,- 500,-
 04 02 10 Organické hmoty z přírodních produktů (např. tuk, vosk) 870,- 500,-
 04 02 21 Odpady z nezpracovaných textilních vláken 850,- 500,-
 04 02 22 Odpady ze zpracovaných textilních vláken 850,- 500,-

 10 Odpady z tepelných procesů

 10 01 Odpady z elektráren a jiných spalovacích zařízení
 10 01 01 Škvára, struska a kotelní prach 320,- -
 10 01 02 Popílek ze spalování uhlí 660,- -
 10 02 Odpady z průmyslu železa a oceli
 10 02 01 Odpady ze zpracování strusky (100202 nezprac. struska) 320,- -
 10 11 Odpady z výroby skla a skleněných výrobků
 10 11 03 Odpadní materiály na bázi skelných vláken 390,- 500,-
 10 11 12 Odpadní sklo (bez NL) 600,- 500,-
 10 13 Odpady z výroby cementu, vápna a sádry a 

předmětů a výrobků z nich vyráběných
 10 13 01 Odpad surovin před tepelným zpracováním 490,- 500,-
 10 13 06 Úlet a prach (bez NL) 470,- 500,-
 10 13 07 Kaly a filtrační koláče z čištění plynu 790,- 500,-
 10 13 14 Odpadní beton a betonový kal 790,- 500,-

 12

12 01 05 Plastové hobliny  a třísky 1.250,- -

 15

 15 01 06 Směsné obaly 1.250,- 500,-
 15 02 03 Abs. činidla, filtr.mater,čist.tkaniny a ochr.oděvy(bez NL) 620,- 500,-

 16 Odpady v tomto katalogu jinak neurčené

Název druhu odpadu

Odpadní obaly; absorpční činidla, čistící tkaniny, filtr. 
materiály a ochranné oděvy jinak neurčené

Odpady z tváření a z fyz. a mech. povrchové úpravy kovů a 
plastů
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Kat. č. Zákl. cena Poplatek
odpadu bez DPH (Kč/t)

(Kč/t)
 16 01 Vyřazená vozidla a odpady z jejich demontáže
 16 01 19 Plasty 1.250,- 500,-
 16 01 20 Sklo 1.040,- 500,-
 16 01 22 Součástky jinak blíže neurčené 1.040,- 500,-

 17 Stavební a demoliční odpady

 17 01 01 Beton 1 (do velikosti 40 x 40 cm) 170,- -
Beton 2 (nad velikost 40 x 40 cm pouze po dohodě) 830,- -

 17 01 02 Cihly 170,- -
 17 01 03 Tašky a keramické výrobky 170,- -
 17 01 07 Směsi nebo odděl. frakce betonu, cihel, tašek a ker.(bez NL) 390,- -
 17 02 01 Dřevo 1 500,- 500,-

Dřevo 2 (trámy) 680,- 500,-
 17 02 02 Sklo 600,- 500,-
 17 02 03 Plasty (včetně plastů z kabelů) 1.250,- 500,-
 17 05 04 Zemina (bez NL) 110,- -

Kamení (bez NL) 170,- -
 17 05 06 Vytěžená hlušina (bez NL) 170,- -
 17 06 04 Izolační materiály 1 (skelná vata apod. - bez NL) 390,- 500,-
 Izolační materiály 2 (polystyren, tvrdá pěna - bez NL) 1.160,- 500,-

Izolační materiály 3 850,- 500,-
 17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady (bez NL) 740,- -

 19

 19 01 Odpady ze spalování nebo z pyrolýzy odpadů

 19 01 12 Jiný popel a struska (bez NL) 320,- -

 19 08 Odpady z čistíren odpadních vod
 19 08 01 Shrabky z česlí 860,- 500,-

 19 08 02 Odpady z lapáků písku 1.100,- -

 19 12 Odpady z úpravy odpadů
 19 12 01 Papír a lepenka 1.250,- 500,-
 19 12 04 Plasty a kaučuk 1.250,- 500,-
 19 12 05 Sklo 500,- 500,-
 19 12 07 Dřevo (bez NL) 500,- 500,-
 19 12 08 Textil 700,- 500,-

Odpady ze zařízení na zpracování odpadu, z čistíren 
odpadních vod a z výroby vody

Název druhu odpadu
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Kat. č. Zákl. cena Poplatek
odpadu bez DPH (Kč/t)

(Kč/t)

 20

 20 02 Odpady ze zahrad a parků
 20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad 540,- 500,-
 20 02 02 Zemina 110,- -

Kameny 170,- -
 20 02 03 Jiný biologicky nerozložitelný odpad 1 470,- 500,-
 20 03 Ostatní komunální odpady
 20 03 01 Směsný komunální odpad 460,- 500,-
 20 03 03 Uliční smetky 320,- -
 20 03 06 Odpad z čištění kanalizace 1.020,- 500,-
 20 03 07 Objemný odpad 650,- 500,-

Poznámka:
A. Stanovení ceny za uložení 1t odpadu na skládce
1. K základní ceně je účtováno DPH dle Zákona č. 235/2004 Sb.
2. K ceně s DPH dle bodu 1. je účtován poplatek za uložení  
    dle Zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech.
B. Ukládání odpadu
Na skládce je možno ukládat i jiné odpady kategorie O (ostatní) neuvedené v ceníku.
Informace je možno získat na telefonním čísle 556 759 385.
C. Vysvětlivky: bez NL - bez nebezpečných látek

Komunální odpady (odpady z domácností a podobné 
živnost., prům. odpady a odpady z úřadů), vč. složek 
odděleného sběru

Název druhu odpadu

Kat. č. Zákl. cena Poplatek
odpadu bez DPH (Kč/t)

(Kč/t)

 20

 20 02 Odpady ze zahrad a parků
 20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad 540,- 500,-
 20 02 02 Zemina 110,- -

Kameny 170,- -
 20 02 03 Jiný biologicky nerozložitelný odpad 1 470,- 500,-
 20 03 Ostatní komunální odpady
 20 03 01 Směsný komunální odpad 460,- 500,-
 20 03 03 Uliční smetky 320,- -
 20 03 06 Odpad z čištění kanalizace 1.020,- 500,-
 20 03 07 Objemný odpad 650,- 500,-

Poznámka:
A. Stanovení ceny za uložení 1t odpadu na skládce
1. K základní ceně je účtováno DPH dle Zákona č. 235/2004 Sb.
2. K ceně s DPH dle bodu 1. je účtován poplatek za uložení  
    dle Zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech.
B. Ukládání odpadu
Na skládce je možno ukládat i jiné odpady kategorie O (ostatní) neuvedené v ceníku.
Informace je možno získat na telefonním čísle 556 759 385.
C. Vysvětlivky: bez NL - bez nebezpečných látek

Komunální odpady (odpady z domácností a podobné 
živnost., prům. odpady a odpady z úřadů), vč. složek 
odděleného sběru

Název druhu odpadu

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY VODNÉHO VE SPRÁVĚ SMVaK OD 1. 1. 2015
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti SMVaK, byly v  souladu s platnou 
legislativou schváleny nové ceny vodného s účinností od 1. ledna 2015 takto:

Voda pitná (vodné)	 34,40 Kč / m³ (bez DPH)	 39,56 Kč / m³ (vč. 15% DPH)

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY STOČNÉHO V JESENÍKU N. O. OD 1. 1. 2015
Na základě usnesení RO Jeseník nad Odrou byla schválena nová cena stočného s účinností 
od 1. 1. 2015 takto:

Voda odvedená (stočné)	 19,01 Kč / m3 (bez DPH)	 21,86 Kč / m3 (vč. 15% DPH)

OZNÁMENÍ O CENĚ VODNÉHO V BLAHUTOVICÍCH OD 1. 1. 2015
Na základě usnesení RO Jeseník nad Odrou byla schválena nová cena vodného v Blahutovi-
cích s účinností od 1. 1. 2015 takto:

Voda pitná (vodné)	 23,00 Kč / m3 (bez DPH)	 26,45 Kč / m3 (vč. 15% DPH)
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www.skistav.cz  

Nový Jičín, Palackého 2132/3, tel: 556 707 883

Skiservis, půjčovna - lyží a snowboardů

- opravujeme skluznice
- provádíme broušení 
  a tuning hran
- vytváříme finální struktury 
  skluznic
- provádíme profesionální závodní
  servis včetně volitelných struktur
- voskujeme leštíme

Firma provádí servis na švýcarských strojích MONTANA

KOUPÍM LES NAD 1 HA 
SOLIDNÍ JEDNÁNÍ. PLATÍM HOTOVĚ. TEL: 732 210 288
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Blíže ke stavebnictví
Abin

Návrh zateplení budov na základě 

výsledku z termokamery...

vaclavtoska@abin.cz

Ing. Václav Toška Tel.: 776 393 449

TERMOVIZE BUDOV STAVEBNÍ DOZORY 

NÍZKOENERGETICKÉ A PASIVNÍ DOMY

PRŮKAZY ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI

PROJEKČNÍ KANCELÁŘ

WWW.ABIN.CZ

Provádíme:
• realizaci a rekonstrukci šikmých a plochých střech všech

druhů střešních krytin, taškových a šindelových šablon 
• opravu šikmých a plochých střech 
• kompletní provedení klempířských prací 

z pozinku, titanzinku, z mědi a hliníkového plechu

Zajistíme:
• dodávku a odbornou montáž střešních 

a výlezových oken Velux, Fakro, 
Roto a různých prosvětlovacích doplňků 

• odbornou montáž střešních systémů 
z lehkých a těžkých krytin 

• odbornou montáž těžkých pásů s břidličným
posypem 

• komplexnost dodávek 
• zaměření a cenovou nabídku zdarma 
• poradenskou činnost zdarma 
• zabezpečení tesařských prací 
• zabezpečení podlahářských prací všeho druhu
• zajištění dodávky všech materiálů na Vaši

střechu.

Jaroslav Raždík
Sjednocení 758, 742 13 Studénka

mob.: 604 650 607
e-mail: jr@jrstrechy.cz, www.jrstrechy.cz

01116s
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Od 1. 1. 2015 nově otevřené 
kadeřnictví  
Iveta Slavičínská ( Drdová ) 
Bernartice nad Odrou 307  ( Na Drahách ) 

 

 

 
Kompletní kadeřnické služby

 
 

s 20letou praxí 
 

• Dámské, pánské, dětské stříhání 

• Barvení, melíry  

• Svatební účesy 
 

 

 

 

 

káva, čaj + nealko ZDARMA 
• Trvalé ondulace 

Objednávky na tel. 736  686  072 

Těším se na vaši návštěvu 
 

Směr  Suchdol  n. O.

Směr  Šenov u N. J.

Směr Hůrka  Směr  Loučka 

Zveme Vás do příjemného prostředí s parkováním u provozovny. 
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KALENDÁŘ AKCÍ

Obec Jeseník nad Odrou a Kulturní středisko 
 

pořádá 
 

XXI. OBECNÍ PLES 
 

SOBOTA 17. LEDNA 2015 
ZAČÁTEK VE 20.00 HODIN 

 
sál Kulturního domu v Jeseníku nad Odrou 

 
HUDBA: 

 Hudební skupina L.I.F. z Olomouce 
 Cimbálová muzika Jánoš z Rožnova pod Radhoštěm 
 Diskotéka DJ Machy 

 
PROGRAM: 

 Předtančení  
 Volná zábava 
 Losování hlavních cen tomboly 

 
VSTUPNÉ:  100,- Kč (s rezervací místa) 

 
Bohatý kulturní program, 

občerstvení a tombola zajištěno. 
 

Srdečně zvou pořadatelé. 
 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK OD 6. 1. 2015 
na Obecním úřadě v Jeseníku nad Odrou  

(Martina Šlosarová, tel. 558 846 938) 
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Tělovýchovná jednota Jeseník nad Odrou 
 

pořádá 
 

V. SPORTOVNÍ PLES 
 

PÁTEK 30. LEDNA 2015 
ZAČÁTEK VE 20.00 HODIN 

 

sál Kulturního domu v Jeseníku nad Odrou 
 
 

HUDBA: 
 Hudební skupina „APAČI“ 
 Diskotéka DJ Machy 

 
 

PROGRAM: 
 Taneční vystoupení 
 Losování hlavních cen tomboly 

 
VSTUPNÉ:  100,- Kč (s rezervací místa) 

 
Bohatý kulturní program, 

občerstvení a tombola. 
 

Srdečně zvou pořadatelé. 
 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK OD 19.1.2015 
V obchodě u paní Dagmar Hopjákové  
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Sdružení rodičů a přátel při ZŠ Jeseník nad Odrou 
Vás srdečně zve na 

 
 
 
 
 
 

v sobotu 7. února 2015od 20hodin 

v sále Kulturního domu v Jeseníku nad Odrou 

k tanci a poslechu hraje B band 

 
 
 

Vstupné 70,- Kč 
 

vystoupení - občerstvení - tombola 
 

Těšíme se na Vás 
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- taneční zábava 
- hraje Hudba Daniela Matyáše 
- losování tomboly 
- soutěž „O nejlepší pálenku“ 

 
 

___________________ _______________________________________________________________________________
 
 
 
 
  

Podmínky k účasti v soutěži: 
  

Do středy 11.2.2015 dodejte na OÚ v Jeseníku n. O. 0,3 l 
pálenky ve skleněné lahvi s přílohou, kde bude uvedeno jméno, 
adresa majitele pálenky, telefon, označení druhu pálenky 
(švestky, hrušky, jablka,..), název pálenice. Koštování pálenky 
proběhne během akce. 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK
v prodejně p. Dagmar Hopjákové 

 OD 2.2.2015 
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VÁNOČNÍ POŘAD BOHOSLUŽEB

Svátek Datum Mše svatá

Slavnost Narození Páně – vigilie 24. 12. 2014 22:00 h

Slavnost Narození Páně 25. 12. 2014 9:30 h

Svátek sv. Štěpána 26. 12. 2014 7:30 h

Svátek sv. Rodiny 28. 12. 2014 7:30 h

Silvestr 31.12. 2014 16:00 h

Nový rok 1. 1. 2014 7:30 h

P. Mgr. Ladislav Stanečka

KALENDÁŘ AKCÍ 2015

NÁZEV TERMÍN KONÁNÍ MÍSTO KONÁNÍ

16. ročník Tříkrálového turnaje 
v nohejbalu 

3. ledna 2015
Jeseník nad Odrou 
– tělocvična TJ Slavoj 

Deskové hry 
4. ledna 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Svoz komunálního odpadu 9. ledna 2015

Deskové hry 
10. ledna 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

XXI. Obecní ples 17. ledna 2015 Jeseník nad Odrou – sál KD 

Deskové hry 
17. ledna 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Svoz komunálního odpadu 23. ledna 2015

Tradiční zabijačka a vepřové hody 24. ledna 2015 Hůrka – sál KD

O nejlepší pálenku 24. ledna 2015 Hůrka – sál KD

Deskové hry 
24. ledna 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Sportovní ples TJ Slavoj 30. ledna 2015 Jeseník nad Odrou – sál KD

Deskové hry 
1. února 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Svoz komunálního odpadu 6. února 2015

Školní ples 7. února 2015 Jeseník nad Odrou – sál KD
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NÁZEV TERMÍN KONÁNÍ MÍSTO KONÁNÍ

Dětský maškarní karneval 7. února 2015 Hůrka – sál KD

Dětský maškarní rej 7. února 2015 Polouvsí – sál KD

Deskové hry 
8. února 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Končinový bál 13. února 2015 Jeseník nad Odrou – sál KD

Sportovní zábava 14. února 2015 Hůrka – sál KD

Ples osadního výboru Blahutovice 7. února 2015 Blahutovice – sál KD

Deskové hry 
15. února 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Svoz komunálního odpadu 20. února 2015

Dětský maškarní ples 21. února 2015 Jeseník nad Odrou – sál KD

Masopust s pochováváním basy 21. února 2015 Hůrka – sál KD

Deskové hry 
22. února 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Šipkový turnaj 28. února 2015 Farma Blahutovice

Turnaj v deskových hrách
1. března 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Svoz komunálního odpadu 6. března 2015

Svoz komunálního odpadu 20. března 2015

Vynášení moreny 20. března 2015 Polouvsí

Kultura školám 
– Tři pohádky s písničkou

24. března 2015,
10.00 hod.

Jeseník nad Odrou – sál KD

Fotbalový zápas (Jistebník 
– TJ SLAVOJ Jeseník nad Odrou)

24. března 2015,
15.00 hod.

Odjezd autobusu v 13.30 hod.

V. ročník turnaje ve stolním tenise 28. března 2015 Blahutovice – sál KD

Velikonoční výstava
29. března – 5. dubna 

2015
Blahutovice 
– Komunitní centrum Klášter

Svoz komunálního odpadu 3. dubna 2015

Fotbalový zápas (TJ SLAVOJ 
Jeseník nad Odrou – Kateřinice)

5. dubna 2015,
15.30 hod.
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NÁZEV TERMÍN KONÁNÍ MÍSTO KONÁNÍ

Pétanque
5. dubna 2015,

16.00 hod.
Polouvsí 
– prostranství fotbalového hřiště

Jízda osením 5. dubna 2015 Jeseník nad Odrou a okolní obce

Fotbalový zápas (TJ SLAVOJ 
Jeseník nad Odrou – Spálov)

12. dubna 2015,
15.30 hod.

Pétanque
12. dubna 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 17. dubna 2015

Fotbalový zápas (Vlčovice 
– TJ SLAVOJ Jeseník nad Odrou) 

18. dubna 2015,
16.00 hod.

Odjezd autobusu ve 14.30 hod.

Pétanque
19. dubna 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Jarní úklid koupaliště a areálu 
školy

25. dubna 2015 Areál koupaliště a školy

Pétanque
26. dubna 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Fotbalový zápas (TJ SLAVOJ 
Jeseník nad Odrou – Suchdol nad 
Odrou)

26. dubna 2015,
16.00 hod.

Stavění máje se zábavou 30. dubna 2015
Jeseník nad Odrou 
– areál TJ Slavoj

Svoz komunálního odpadu 1. května 2015

Stavění májky a pálení čarodějnic 2. května 2015 Hůrka – areál bývalé školy

Stavění májky 2. května 2015
Blahutovice – prostranství 
fotbalového hřiště

Fotbalový zápas (Kopřivnice 
– TJ SLAVOJ Jeseník nad Odrou)

2. května 2015,
16.00 hod.

Odjezd autobusu v 15.00 hod.

Pétanque
3. května 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Stavění májky a pálení čarodějnic 3. května 2015 Polouvsí – u Restaurace U Aničky

Den matek 10. května 2015 Jeseník nad Odrou – sál KD

Setkání u příležitosti Svátku 
matek

10. května 2015 Hůrka – sál KD
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Den matek 10. května 2015 Polouvsí – sál KD

Fotbalový zápas (TJ SLAVOJ 
Jeseník nad Odrou – Starý Jičín)

10. května 2015,
16.30 hod.

Pétanque
10. května 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 15. května 2015

Fotbalový zápas (Bordovice 
– TJ SLAVOJ Jeseník nad Odrou)

17. května 2015,
17.00 hod.

Odjezd autobusu v 15.30 hod.

Pétanque
17. května 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Jezdecký den 23. května 2015 Farma Blahutovice

Hasičská soutěž – žáci 24. května 2015 Hůrka – areál koupaliště

Fotbalový zápas –TJ SLAVOJ 
Jeseník nad Odrou – Tichá

24. května 2015,
17.00 hod.

Pétanque
24. května 2015,

16.00
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 29. května 2015

Kácení máje s májovou zábavou 30. května 2015
Jeseník nad Odrou – areál TJ 
Slavoj

Jesenická šlapačka 30. května 2015 Jeseník nad Odrou a okolní obce

Pohádkový les pro děti 30. května 2015 Hrabětice – Hrabětický les

Kácení májky s oslavou Dne dětí 30. května 2015 Hůrka – areál bývalé školy

Dětský den, Kácení máje 30. května 2015 Polouvsí – u Restaurace U Aničky

Kácení májky, dětský den 30. května 2015
Blahutovice – prostranství 
fotbalového hřiště

Fotbalový zápas (Odry 
– TJ SLAVOJ Jeseník nad Odrou)

31. května 2015,
17.00 hod.

Autobus nejede

Pétanque
31. května 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Pohádky pod dubem
1. června – 5. června 

2015
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Fotbalový zápas (TJ SLAVOJ 
Jeseník nad Odrou – Libhošť)

7. června 2015,
17.00 hod.
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Pétanque
7. června 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 12. června 2015

Rybářské závody pro děti a ženy 13. června 2015 Blahutovice – rybník

Fotbalový zápas (TJ SLAVOJ 
Jeseník nad Odrou – Kozlovice)

14. června 2015,
17.00 hod.

Pétanque
14. června 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Myslivecké odpoledne 20. června 2015 Hůrka – areál bývalé školy, sál KD

Primátorky 
– soutěž netradičních plavidel

20. června 2015
Jeseník nad Odrou – náhon 
u Adamců

Fotbalový zápas (Jakubčovice 
– TJ SLAVOJ Jeseník nad Odrou)

21. června 2015,
17.00 hod.

Odjezd autobusu v 15.30 hod.

Pétanque
21. června 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 26. června 2015

Turnaj v malé kopané 
– diskotéka, zahájení prázdnin

27. června 2015
Jeseník nad Odrou 
– areál TJ Slavoj

Zahájení letních prázdnin, 
Pohádkové odpoledne

27. června 2015 Hůrka – areál bývalé školky

Pétanque
28. června 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Pétanque
5. července 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 10. července 2015

Pétanque
12. července 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Plážový volejbal 18. července 2015
Zámecká jízdárna 
Jeseník nad Odrou

Pétanque
19. července 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 24. července 2015

Noční hasičská soutěž 
– muži a ženy

25. července 2015
Jeseník nad Odrou 
– areál TJ Slavoj
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Pétanque
26. července 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

O putovní pohár MS Hůrka 1. srpna 2015 Hůrka – střelnice za kopcem

Pétanque
2. srpna 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 7. srpna 2015

Pétanque
9. srpna 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Slavnost obce 
(632. let od vzniku obce)

14. srpna – 16. srpna 
2015

Jeseník nad Odrou 
– areál TJ Slavoj

Tradiční pouť 16. srpna 2015
Jeseník nad Odrou 
– areál TJ Slavoj

Pétanque
16. srpna 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 21. srpna 2015

Uctění památky leteckého 
neštěstí – 51. výročí)

21. srpna 2015 Hůrka – areál bývalé školy

Polouveský den 22. srpna 2015
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Pétanque
23. srpna 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Ukončení letních prázdnin 
s táborákem

29. srpna 2015 Hůrka – areál bývalé školy

Pétanque
30. srpna 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 4. září 2015

Pétanque
6. září 2015,
16.00 hod.

Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Horecká traktoriáda 12. září 2015 Hůrka – areál koupaliště

Den otevřených dveří 12. září 2015 Blahutovice – rybník

Pétanque
13. září 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 18. září 2015

Pétanque
20. září 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště
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Svatováclavské brokové střelby 26. září 2015 Hůrka – střelnice za kopcem

Svatováclavské hody 26. - 28. září 2015
Hrabětice – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 2. října 2015

Podzimní jarmark s výstavou 
ovoce a zeleniny

3. října 2015 Jeseník nad Odrou – u KD

Závody družstev v parkurovém 
skákání

3. října 2015
Zámecká jízdárna 
Jeseník nad Odrou

Pétanque
3. října 2015,
16.00 hod.

Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Pétanque
11. října 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Svoz komunálního odpadu 16. října 2015

Výlov rybníka 16. října – 17. října 2015
Jeseník nad Odrou 
– rybochovný rybník

Hodová zábava 17. října 2015 Hůrka – sál KD

Pétanque
18. října 2015,

16.00 hod.
Polouvsí – prostranství 
fotbalového hřiště

Deskové hry 
25. října 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Lampionový průvod 27. října 2015 Polouvsí

Svoz komunálního odpadu 30. října 2015

Lampiónový průvod 31. října 2015 Hůrka

Deskové hry 
1. listopadu 2015,
15.00 – 18.00 hod.

Polouvsí – sál KD

Mše svatá 7. listopadu 2015 Polouvsí – Kaple sv. Martina

Deskové hry 
8. listopadu 2015,
15.00 – 18.00 hod.

Polouvsí – sál KD

Svoz komunálního odpadu 13. listopadu 2015

Deskové hry 
15. listopadu 2015,
15.00 – 18.00 hod.

Polouvsí – sál KD
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Deskové hry 
22. listopadu 2015,
15.00 – 18.00 hod.

Polouvsí – sál KD

Svoz komunálního odpadu 27. listopadu 2015

Sousedský jarmark, 
Vánoční strom

28. listopadu 2015 Polouvsí – U Rusků

Deskové hry 
29. listopadu 2015,
15.00 – 18.00 hod.

Polouvsí – sál KD

Mikulášská besídka pro děti 5. prosince 2015
Jeseník nad Odrou 
– Jesenická kyselka 

Mikulášská besídka pro děti 5. prosince 2015 Blahutovice – sál KD

Myslivecký hon 5. prosince 2015 Hůrka

Deskové hry 
6. prosince 2015,

15.00 – 18.00 hod.
Polouvsí – sál KD

Svoz komunálního odpadu 11. prosince 2015

Vánoční koncert prosinec 2015 Jeseník nad Odrou 

Deskové hry 
13. prosince 2015,
15.00 – 18.00 hod.

Polouvsí – sál KD

Deskové hry 
20. prosince 2015,
15.00 – 18.00 hod.

Polouvsí – sál KD

Svoz komunálního odpadu 25. prosince 2015

Štěpánský turnaj ve stolním tenise 
neregistrovaných

26. prosince 2015
Jeseník nad Odrou 
– tělocvična TJ Slavoj

Štěpánská poslední leč v Hůrce 26. prosince 2015 Hůrka – sál KD

Deskové hry 
27. prosince 2015,
15.00 – 18.00 hod.

Polouvsí – sál KD

Silvestr v restauraci na koupališti 31. prosince 2015 Hůrka – restaurace na koupališti

Kontakt: 
Obecní úřad Jeseník nad Odrou 

tel.: 558 846 933 
e-mail: obec@jeseniknadodrou.cz

www.jeseniknadodrou.cz
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ZITKY LETÁKY KATALO

REZENTAČNÍ DESKY MANUÁLY PLAK

ÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALENDÁ

OŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KALK

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALOG

PUBLIKACE PREZENTAČNÍ DESKY MANUÁ

PLAKÁTY NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLN

POŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KAL

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALO

LETÁKY KATALOGY PUBLIKACE PREZEN

ĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALEN

DOPISNÍ PAPÍRY KA
ATALO

E-shop tisku
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Vážení spoluobčané,

na závěr roku jsme pro Vás spolu s předsedy osadních výbo-
rů připravili malé překvapení, které je součástí tohoto čísla 
zpravodaje – obecní kalendář, ve kterém jsme se snažili upo-
zornit na všechny plánované kulturní i sportovní akce, které 
by měly v  příštím roce ve   všech našich místních částech 
proběhnout. V kalendáři jsou dále označeny termíny svozů 
odpadu (černá ikonka popelnice), včetně sběru nebezpečného odpadu (červená ikonka po-
pelnice) a termín splatnosti místních poplatků. 

Berte, prosím, ohled na to, že tento kalendář jsme připravovali dlouho dopředu a termíny 
konaných akcí se mohou upřesnit, změnit, či zrušit.  O všech akcích budete dále informování, 
tak jak jste doposud zvyklí; ve zpravodaji, rozhlasem, plakátky.

Věříme, že kalendář obce najde ve vašich domácnostech své místo.
Martina Peterková


